热线:8538711 8073110 报料QQ: 445722252 邮箱: guanzhuweifang@163.com 新浪、腾讯官微:今日潍坊 线索奖励:最高1000元

路乞讨来潍,又遇当年好人

甘肃灾民芦付同携孙外出乞讨,潍坊好人谭瑞霞留家照料





本报5月19日热线消息(记者

丛书莹 见习记者 杨帆)来自甘肃 地震灾区的受伤灾民芦付同带着孙 女芦杰一路乞讨历经80多天来到潍 坊,孩子患上急性肺炎,在潍坊好人 谭瑞霞的帮助下,目前孩子病情已 明显好转。

19日上午,记者见到了谭瑞霞, 她正抱着芦杰细心地给孩子吃自己 做的鸡蛋羹。芦付同告诉记者,他是 甘肃岷县梅州镇的农民,一家4口人 靠四亩地维持生计,去年甘肃发生 的6.6级地震,将处于震中的家夷为 平地,随后的一场洪水又将家里的 东西一扫而空。地震第二天,儿媳妇 诞下一名女婴,孩子出生后不久,由 于承受不了家庭的贫困,儿媳妇抛 下孩子一个人离开了,孩子的爸爸 为了寻找妻子至今杳无音讯。留下 三四个月大的芦杰跟爷爷奶奶生活 在一起,今年二月,四个月大的芦杰 需要喝奶粉,但是爷爷奶奶没有钱 给孩子买,随后芦付同就决定带着 芦杰靠乞讨给孩子买奶粉。

6日, 芦付同和孙女来到潍坊, 通过民警联系到了谭瑞霞。据了解, 谭瑞霞去甘肃抗震救灾时认识了芦 付同一家,谭瑞霞给他们留下了家 庭地址和电话,这次芦付同来到潍 坊后,联系上了谭瑞霞。

得知他们一路流浪到潍坊, 谭瑞 霞就在自家腾出一个房间让他们居 住,并提供一日三餐,9日因为芦杰一 直高烧不退被送往医院。"在谭大姐 那边住了三天,因为芦杰生病,我们 这段时间住在医院。每天傍晚谭大姐 就会过来送饭,有时也带着朋友一起 过来探望我们,不知道该怎么感谢这 些好心人。"芦付同热泪盈眶。

芦付同说,到达潍坊后,很多热 心人向他们祖孙俩伸出援助之手, "虽然远离家乡,但也感受到了家乡 般的温暖。你看,孩子用的尿不湿, 还有一些衣服、奶粉等,都是好心人 送来的,真的很感谢他们。"芦付同 泣不成声。

潍坊市社会救助管理站得知祖 孙俩的情况后,到医院办理了相关 手续,通过绿色通道为芦杰减免了 住院期间的全部医疗费。目前小芦 杰病情已基本好转,在记者采访过 程中,不断有好心市民、阳光义工、 青年志愿者为芦付同和小芦杰送去 食品和慰问金。

当年体重140斤,流浪多年瘦得不足100斤

父亲走失14年,儿子见了认不出

本报5月19日热线消息(记者 丛书莹 见习记者 杨帆 通讯员 樊东辉)12日,市民在潍 坊火车站附近的铁路桥下发现 流浪者,潍坊市救助站帮助联 系其家属。19日,走失14年的安 徽男子李尚荣,乘上回家的火车 将与家人相聚。

19日,记者见到了53岁的李 尚荣,据潍坊市救助站救助科科 长李斌介绍,5月12日上午10点

多,市民在火车站附近的铁路桥 桥底看到了昏迷的李尚荣,并报 了警。潍坊市救助站接到信息 后,赶往铁路桥

李科长说,当时李尚荣躺在 铁路桥下,怎么喊他都没反应。 于是他们将其送往医院。据了 解,当时李尚荣穿的是毛衣毛 裤,手一直捂在胸口,瘦得皮包 骨。经过治疗后,医生说,身体没 有大碍,就是流浪造成营养不

良,又加上发烧所以导致昏迷。

救助站的工作人员询问其 姓名和家庭住址,李尚荣只说出 了自己所在的村子,救助站和当 地警方取得了联系,并找到了其 家属。

13日,李尚荣的儿子曾赶来 潍坊,没敢认。"因为当时李尚荣 离开时140多斤,现在不到100 斤。走失了14年,他儿子当时才 12岁,不大敢认。"李科长说。

18日,家人再次赶来相认, 据李尚荣的妹妹介绍,哥哥李尚 荣是安徽省宿州市埇桥区支河 乡城后村人,在2000年8月走失, 当时因为某些事跟村里人生气, 打了架。回家后,又发现家里面 的粮食被妻子卖掉了,生气过度 导致有点精神错乱,就离家出走

家人一直找他,去过四川、 广州、深圳等地。14年了,都没找 到,他们都快要放弃了。却意外 接到了潍坊市救助站的电话,感 到很激动。妹妹李兰英说,看到 哥哥瘦成这样,心里不是滋味。 哥哥见到他们一直叫着她和弟 弟的小名。"我问哥哥要不要回 家,他说想回家。一家人都哭

19日下午2点40分,李尚荣 和家人坐上火车,赶往安徽老 家。



从田野 L 直达百姓餐桌

农夫市集价:32元/瓶

本报发起"打击假蜂蜜"

活动后,受到广大市民的支持。

本报督察组对市民推荐的好蜂

种好品质蜂蜜带回潍坊,目前销

售火爆。在售蜂蜜均来自青州

市王坟镇青州方山养蜂专业合

作社,保证不含任何添加剂。

走访。将性价比较高的22

鲁晚报有机农夫市集

✔ 100%有机 ✔ 100%划算 ✔ 100%不掺假

欢迎市民到检测机构现场检测。

你有产品我搭平台,

有机农夫市集期待您的参与!

持级初榨橄榄油 市场价:120元/瓶 农夫市集价: 20元/袋 农夫市集价: 72元/瓶

本报在售艾格奥丽(EGE) 特级初榨橄榄油, 100%正货

由土耳其原瓶进口。100%特 级初榨橄榄油, 绝非二次压榨 橄榄油或混合橄榄油。用油量 少,仅需一般食用油的三分之 。不用预热,不用炝锅,油烟,不粘锅,不污染环境。炒 出的菜肴不变色,清淡鲜亮,原 汁原味, 不糊不腻。富含抗氧 化剂,煎炸食品最安全。

农夫市集价:



如今,正是传统的讲 补季节, 为了让市民真正吃 得起海参、吃得到好海参, 本报联合大连知名海参企业 举办海参直销节活动,以工 厂价将真正的大连淡干海参, 以市场价4折的价格,回馈广

日照绿茶市场价:358元/斤农夫市集价: ■114元/斤



去年夏天, 日照绿茶受市 场上南方茶冲击,严重滞销。 本报发起"认购爱心茶,帮助 茶农渡难关"的活动,帮助日 照茶农销售大量正完好茶。目 前,在售的两种秋茶分别是南 湖晚秋和西湖晚秋,售价均 258元/斤。这两种茶叶在市 场上最高能炒到6000元/斤。

キ 蒡 茶 市场价: 20元/盒 农夫市集价: **■2**元/盒



牛蒡茶因其润肠通便、抗 癌防癌的效果深受广大市民的 喜爱。本报联合暄和春茶业有 限公司,将低价质优的牛蒡茶 奉献给广大潍坊市民。暄和春 牛蒡茶精选直径为1-3厘米长 度70厘米天然牛蒡根。每一根 牛蒡都经过三个月的低温储藏, 令其特有的成分菊糖、牛蒡糖 分离出来。

老条**阳红曲酒** 市場价: 32.5元/類 农夫市集价: 200元/瓶



东阳是红曲酒的发源地, 酿制红曲酒已有千年以上历史, 早在唐代就有红曲酿酒的文字 记载。老东阳农家红曲酒酒香 馥郁、高雅清醇、口感独特。 本报联合厂家推出优质红曲酒, 最低价156元/箱。

长岛是山东省唯一的海 岛县,中国海带之乡。海带在 鹅卵石滩或石头滩上晾晒,无 沙子等杂质,主要是等级菜,一到六级菜。本报向读者推荐 的正是常年出口国外的长岛 级海带。这种高品质海带相较 于普通海带来说,营养更加丰 章. 长期食用可以防治高血压 和动脉硬化, 防止癌症的发生 以及使糖尿病患者血糖下降。